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Uczestnicy postepowania

Poznan, 15 marca 2019 .

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (zwanej dalej ustaws),
Zamawiajgcy przekazuje tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami w postepowaniu prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie: Doradztwo finansowe w zakresie
funkcjonowania Instalacji Termicznego Przeksztalcania Odpadéw Komunalnych w Poznaniu

Pytanie nr 1
Czy w ramach wykonywania zadan Zamawiajgcy przewiduje wyjazdy zagraniczne?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje wyjazdéw zagranicznych.

Pytanie nr 2

W zwigzku z par. 1 ust. 2 wzoru umowy, kiedy Zamawiajgcy udostepni ,Wszelkie warunki
techniczne i prawne”? Uprzejmie prosimy o zdefiniowanie tego pojecia lub usunigcie stowa
.wszelkie” ze wzoru umowy. Kiedy Zamawiajgcy udostepni dokumenty dotyczace projektu i jaki to
bedg dokumenty?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w par. 1 ust. 2 wzoru umowy usuwa stowo ,wszelkie”

Zamawiajgcy udostepni posiadane dokumenty po podpisaniu umowy, beda to dokumenty
znajdujgce sie w posiadaniu Zamawiajgcego m.in. petna dokumentacja dotyczaca Umowy PPP,
wypracowane opinie prawne, techniczne i finansowe

Pytanie nr 3
Par. 3 ust. 2 wzoru umowy — czego mogg dotyczy¢ uwagi Zamawiajgcego do raportu

miesiecznego?

Odpowiedz:

Uwagi Zamawiajgcego do Raportu miesiecznego mogg by¢ np. formalne takie jak brak podpisu,
lub merytoryczne jak np. doprecyzowanie sformutowan, stanowiska.

Pytanie nr 4

Par. 4 ust.6 umowy — prosimy o wymiane pojecia ,jakikolwiek” zastrzezenia na ,uzasadnione”
zastrzezenia, bowiem w innym wypadku Zamawiajagcy moze w kazdej chwili zgda¢ wymiany
eksperta bez podania powodu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany umowy w powyzszym zakresie.
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Pytanie nr 5
Par. 4 ust. 7-9 — rozumiemy ze odpowiedzialnos¢ za btedy w dokumentacji i ewentualne dalsze

btedy wynikajace z wad udostepnionych dokumentéw ponosi Zamawiajacy? Prosimy
0 uszczegoétowienie tego w umowie.

Par. 11 ust. 1 lit. d umowy — co oznacza ,zadowalajgcy” poziom ustug? Prosimy o uzasadnienie,
pojecie nieostre.

Odpowiedz:

Za dokumenty wytworzone przez Zamawiajgcego ponosi on odpowiedzialnosé. Zamawiajgcy nie
przewiduje zmiany umowy w powyzszym zakresie.

Zadawalajgco oznacza m. in. zgodnie z przekazana ofertg. Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany
umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 6

Par. 13 ust. 1 pkt f — co Zamawiajgcy ma na mysli poprzez ,kazdy inny niz wyzej wymieniony
przypadek...” — pojecie nieostre.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany umowy w powyzszym zakresie.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
Niniejsze zmiany nalezy uwzgledni¢ w sktadanej ofercie.
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